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1.
Na temelju članka 20. stavka 1. Zakona o održi-

vom gospodarenju otpadom (»Narodne novine«, broj 
94/13) i članka 41. Statuta Općine Lipovljani (»Službeni 
vjesnik«, broj 29/09, 7/13 i 28/14) općinski načelnik 
Općine Lipovljani podnosi Općinskom vijeću

I Z V J E Š Ć E
o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 

2014. godinu

1. UVOD

Gospodarenje komunalnim otpadom, na području 
Općine Lipovljani, vrši se na temelju Plan gospodarenja 
otpadom Općine Lipovljani koji je usvojen Odlukom 
Općinskog vijeća Općine Lipovljani na sjednici održa-
noj 29. studenoga 2010. godine, a ista je objavljena 
u »Službenom vjesniku«, broj 49/10. Krajem 2014. 
godine pokrenut je postupak izrade novog Plana gos-
podarenja otpadom koji će se odnositi na razdoblje 
slijedećih šest godina.

2. PREGLED POSTOJEĆEG STANJA

a) komunalni otpad

Na području Općine Lipovljani, koja obuhvaća četiri 
naselja (Lipovljani, Kraljeva Velika, Krivaj i Piljenice) s 
ukupno 3.455 stanovnika (prema popisu stanovništva iz 
2011. godine), sakupljanje i odvoz komunalnog otpada 
vrši trgovačko društvo u vlasništvu Općine Lipovljani 
LIPKOM SERVISI d.o.o. Lipovljani. Sakupljanje i od-
voz komunalnog otpada s područja Općine Lipovljani 
do 2014. godine vršilo je trgovačko društvo LIP-KOM 
d.o.o. Lipovljani, no sukladno Zakonu o vodama doš-
lo je do razdvajanja djelatnosti javne vodoopskrbe i 
javne odvodnje od ostalih komunalnih djelatnosti, te 
je osnovano novo trgovačko društvo u čiju djelatnost 
spada zbrinjavanje otpada.

 Trgovačko društvo LIPKOM SERVISI d.o.o. Li-
povljani vrši odvoz komunalnog otpada iz kućanstva 

jednom tjedno, a iz spremnika na javnim površinama 
prema potrebi, te ga odlaže na odlagalištu »Johovača« 
u Velikoj Mlinskoj. 

U protekloj, 2014. godini, ukupno je sakupljeno i 
predano 542 tone komunalnog otpada poduzeću Ko-
munalac d.o.o. Garešnica na odlagalište »Johovača«. 

Tokom godine započeto je i odvojeno prikupljanje 
otpada po kućanstvima, odvojeno se prikuplja papir 
i plastika, u posebnim pvc vrećama koje je osigura-
lo komunalno poduzeće. Odvojenim sakupljanjem 
sakupljeno je i predano poduzeću »Sirovine« d.o.o. 
Bjelovar 17 590 kg otpada od papira i kartona, 4000 
kg plastike, te 1140 kg stakla.

b) zeleni otoci

Zeleni otoci postavljeni su na ukupno šest loka-
cija, tri se nalaze na području Lipovljana (u dvorištu 
LIP-KOM d.o.o. Lipovljani, iza zgrade Općine i kod 
željezničke pruge - ulica sv. Barbare), te po jedan u 
svakom pojedinom naselju Općine (Kraljeva Velika-
kod vatrogasnog doma, Krivaj - kod društvenog doma, 
Piljenice - kod mosta). Radi se o tri kompleta zelenih 
otoka tipa - zatvorenog kontejnera, čija je zapremina  
2,5 m3, te tri kompleta tipa - PVC kontejnera zapremine 
1100 l. U zelenim otocima odvojeno se sakuplja papir, 
staklo i pvc ambalaža.

c) reciklažno dvorište

Projekt reciklažnog dvorišta, čiji je nositelj LIPKOM 
SERVISI d.o.o. Lipovljani, u postupku je realizacije, 
projekt ima svu potrebnu dokumentaciju. Prijavljen je 
za sufinanciranje Fondu za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, te se po odobrenju sredstava kreće s 
izgradnjom. Lokacija reciklažnog dvorišta predviđena 
je u dvorištu LIP-KOM d.o.o Lipovljani.

d) eko-škola

Sporazumom Općine Lipovljani i Udruge Lijepa 
naša iz Zagreba dogovorena je suradnja o provođenju 
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Međunarodnog programa eko-škole u Republici Hrvat-
skoj. Osnovna škola »Josipa Kozarca« iz Lipovljana, 
status eko-škole stekla je 2010. godine, te se on od 
tada obnavlja svake godine. Glavni cilj takve eko-škole 
je provođenje aktivnosti i edukacija o zaštiti okoliša.

U suradnji s eko-školom i mjesnim odborima pro-
vođene su mjere saniranja manjih »divljih« odlagališta 
otpada s područja Općine. 

e) ekološke kampanje

Ekološkim kampanjama cilj je podizanje svijesti 
građana o potrebi preuzimanja odgovornosti u stvara-
nju otpada, te saniranje postojećih divljih odlagališta. 
U 2014. godini organizirane su dvije akcije saniranja 
divljih odlagališta, jedna je provođena u sklopu Zelene 
čistke koja se provodila u travnju u cijeloj Hrvatskoj.

3. ZAKLJUČAK

Tokom 2014. godine na području Općine Lipovljani 
vidljiva su poboljšanja u području gospodarenja ko-
munalnim otpadom koji nastaje na području Općine. 
Odvojeno se prikuplja papirnati i plastični otpad po 

kućanstvima koji provodi trgovačko društvo LIPKOM 
SERVISI d.o.o. Lipovljani, no u planu je kroz naredno 
razdoblje omogućiti odvojeno prikupljanje i drugih vrsta 
otpada po kućanstvima. 

Realizacija i kvalitetno funkcioniranje cjelokupnog 
sustava gospodarenja otpadom predviđenog Planom 
gospodarenja otpadom zasnovano je na uključenosti 
i suradnji građana, komunalnog poduzeća i jedinice 
lokalne samouprave. Naš cilj je iz godine u godinu 
poboljšavati gospodarenje komunalnim otpadom, 
odnosno intenzivirati aktivnosti oko zaštite okoliša i 
načina zbrinjavanja otpada, te podizati svijesti građa-
na o preuzimanju odgovornosti u stvaranju otpada i 
načinima primarnog odlaganja otpada. 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LIPOVLJANI
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 351-02/15-01/01
URBROJ: 2176/13-02-15-01
Lipovljani, 30. siječnja 2015.

Općinski načelnik
Mario Ribar, dipl.oec., v.r.
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»Službeni vjesnik« službeno glasilo gradova Čazma, Glina, Hrvatska Kostajnica, Novska i Petrinja, te općina 
Donji Kukuruzari, Dvor, Gvozd, Hrvatska Dubica, Jasenovac, Lekenik, Lipovljani, Martinska Ves, Sunja i 
Topusko. Izdavač: Glasila d.o.o., D. Careka 2/1, 44250 Petrinja, tel. (044) 815-138, fax. (044) 815-498, www.
glasila.hr, e-mail: glasila@glasila.hr. Glavni i odgovorni urednik: Saša Juić, inf. »Službeni vjesnik« izlazi po 
potrebi i u nakladi koju određuju gradovi i općine. Svi brojevi »Službenog vjesnika« objavljeni su i na Internetu   
http://www.glasila.hr. Pretplata na »Službeni vjesnik« naručuje se kod izdavača. Tehničko oblikovanje, 
kompjuterska obrada teksta, korektura i tisak: Glasila d.o.o. Petrinja, www.glasila.hr.
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